

Akumulátorové záhradné náradie s čipom Syneon



Inteligentný čip Syneon od firmy Bosch riadi energiu v akumulátorovom záhradnom náradí podľa potreby – pre optimálnu silu a maximálnu výdrž počas celej realizácie projektu. Viac informácií nájdete na našich mikrostránkach.

Presne dávkovaná energia akumulátora optimálnym prispôbením sily a rýchlosti
Perfektné zosúladenie akumulátora, motora a prevodovky
Až o 85 percent viac činností na jedno nabitie akumulátora ako porovnateľné náradie iných výrobcov

Akumulátorové záhradné náradie od firmy Bosch je vybavené inteligentnou elektronikou – s čipom Syneon. Tento čip sa postará o riadenie energie akumulátora v závislosti od potreby: Podľa pracovnej operácie sa optimálne zosúladí pomer otáčok a krútiaceho momentu a odoberie presne také množstvo energie, aké je potrebné. Akumulátorové záhradné náradie tak zabezpečí vždy optimálnu silu a maximálnu výdrž pri každom projekte. Nedochádza pritom k poklesu energie pri klesajúcom stave nabitia akumulátora, akumulátorové záhradné náradie s čipom Syneon poskytuje vždy plnú silu až do konca.

Maximálna energetická účinnosť

Okrem čipu Syneon sa o maximálnu energetickú účinnosť postará aj perfektné zosúladenie dôležitých konštrukčných častí – od lítium-iónového akumulátora cez výkonný motor až po odolnú planétovú prevodovku. Vďaka tomu umožňuje akumulátorové náradie Bosch až o 85 percent viac činností na jedno nabitie akumulátora ako porovnateľné náradie iných výrobcov.

Nová generácia lítium-iónových akumulátorov

Samozrejme, vo všetkom akumulátorovom náradí Bosch sú okrem toho najnovšie lítium-iónové akumulátory. Získajú si vás výkonom, hmotnosťou a malými nárokmi na priestor, vždy sú pripravené na použitie a môžu sa kedykoľvek dobíjať alebo nabíjať. Navyše sú k dispozícii vo flexibilnom systéme Power4All, to znamená, že jeden akumulátor a jedna nabíjačka sa môže použiť na všetko náradie a záhradné náradie systému. Domáci majstri si pritom môžu vybrať medzi silným 18 V systémom a kompaktným 10,8 V systémom.